
LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Willem van Oranje 30% 29% 31% 7% 36% 43% 30% 23% 11% 19%

 Pim Fortuyn 12% 14% 14% 67% 16% 17% 1% 7% 8% 0%

 Antoni van Leeuwenhoek 14% 16% 13% 5% 18% 11% 14% 9% 10% 14%

Erasmus 9% 13% 12% 2% 8% 11% 28% 14% 25% 18%

Willem Drees 9% 14% 11% 5% 4% 2% 9% 28% 33% 7%

 Johan Cruyff 5% 3% 3% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 5%

 Anne Frank 4% 8% 3% 0% 1% 5% 0% 2% 3% 15%

 Michiel de Ruyter 4% 3% 3% 3% 3% 0% 11% 0% 2% 6%

 Rembrandt van Rijn 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 9%

 Vincent van Gogh 3% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0%
 Weet niet/Geen antwoord 6% 2% 7% 7% 8% 7% 5% 8% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Grootste Nederlander aller tijden

13-okt

Stemgedrag Tweede Kamer 2003
Keuze van de Grootste Nederlander Aller Tijden

Ook vandaag is vastgesteld wat een representatieve steekproef van alle Nederlanders vindt wie de grootste Nederlander ooit is. De 
resultaten worden vergeleken met die van de afgelopen twee metingen (aan het begin van de uitzendingenserie van het tv-
programma en halverwege.

1-nov

Total

verticaal gepercenteerd naar 15-nov
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LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

57% 1% 49% 52% 71% 72% 70% 87%

39% 53% 36% 49% 40% 28% 36% 42%

21% 33% 26% 21% 21% 18% 7% 19%

8% 9% 11% 15% 9% 2% 0% 2%

6% 12% 9% 10% 6% 1% 0% 2%

6% 5% 6% 10% 9% 3% 0% 2%

4% 5% 2% 4% 14% 1% 8% 10%

4% 3% 4% 4% 5% 3% 1% 4%

2% 0% 1% 4% 0% 1% 0% 2%

2% 1% 5% 2% 0% 1% 0% 2%

10% 22% 8% 10% 3% 8% 6% 9%

160% 145% 155% 179% 179% 139% 127% 181%

 Anne Frank

 Vincent van Gogh

Total

En wie zou u absoluut niet willen dat hij of zij als eerste zal eindigen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

 Erasmus

 Weet niet/Geen antwoord

 Antoni van Leeuwenhoek

 Willem Drees

 Rembrandt van Rijn

 Michiel de Ruyter

 Willem van Oranje

 Pim Fortuyn

 Johan Cruyff
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